



## Úvodní tisková zpráva

# Sociální dialog bude rozvíjet odvětví sociálních služeb

*Spolupráce sociálních partnerů opět směřuje k vyšší kvalitě poskytování sociálních služeb.*

13.03.2023

Budoucnost trhu práce spočívá ve schopnosti adaptovat přístupy zaměstnavatelů k zaměstnancům, a naopak zaměstnanců k zaměstnavatelům. V České republice je dlouhodobě trvalý nedostatek kvalifikovaných zaměstnanců a tato skutečnost významně dopadá i do oblasti sociálních služeb. Zároveň stále přetrvává nízká efektivita práce, a to i v sociálních službách, což souvisí i s nedostatečně kvalitní systematickou prací se zaměstnanci v rámci nakládání s dostupnými lidskými zdroji. Obecné principy kvalitní personální práce sice známy jsou, její kvalitní aplikace do vnitřní struktury firem a organizací ale mnohdy pokulhává. Práce s lidskými zdroji se v mnoha organizacích a firmách omezuje na nábor zaměstnanců a administraci jejich fungování.

Od ledna 2023 vznikla v rámci projektu s názvem Posílení úrovně sociálního dialogu v odvětvích a podpora adaptace odvětví na změny tzv. bipartitní platforma s označením Veřejný sektor – Sociální služby jako prostor, ve kterém budou pracovní skupiny složené ze zástupců sociálních partnerů, klíčových subjektů odvětví a expertů řešit podporu rozvoje personální práce v sociálních službách. Záměrem činnosti pracovní skupiny je vytvořit konkrétních doporučení pro podporu adaptability a zvyšování dovedností zaměstnanců v kontextu činností v oblasti rozvoje lidských zdrojů u zaměstnavatelů z řad poskytovatelů sociálních služeb. Přínosem bude také přenos zahraniční dobré praxe v této oblasti z vybraných evropských států. Rolí bipartitní platformy je zaměřit se v následujících třech letech na rozvoj personální práce a posílení postavení personalistů v sociálním dialogu v organizacích a v procesu nastolování a udržování sociálního smíru.

Sociálními partnery bipartitní platformy jsou Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky (APSS ČR) ve spolupráci s Uníí zaměstnavatelských svazů České republiky (UZS ČR) na straně jedné a Odborový svaz zdravotnictví a sociální péče České republiky (OSZSP ČR) zastoupený základní odborovou organizací při Domovu pro seniory Bechyně, p. o. Jihočeského kraje na straně druhé.

Aktivita bipartitní platformy budou uskutečňovány v rámci projektu registrovaném pod číslem CZ.03.01.03/00/22\_001/0000890“, který realizuje Konfederace zaměstnavatelských a podnikatelských svazů České republiky v partnerství s Českomoravskou odborovou konfederací.

Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Projekt je financován z Operačního programu Zaměstnanost plus.

Kontakt pro novináře:

Mgr. Martin Ježek

[Martin.jezek@uzs.cz](mailto:Martin.jezek@uzs.cz)

Tel. 723 354 789

Manažer odvětví